

# Studiu al cercetătorilor UMF: există sau nu o tulpină românească de COVID 19?

► au fost selectate 53 de probe, aleatoriu, din cele transmise de DSP Iași la Laboratorul de diagnosticare COVID-19 din cadrul CEMEX Iași ► de toate aceste infectări s-a dovedit a fi responsabilă tulpina Delta ► 3



## Ghidul auto

paginile  
7-8



- Noua generație Ford Ranger
- Seful Stellantis: Povara costurilor vehiculelor electrice „depășește limitele” producătorilor de automobile
- Samsung a prezentat primul modem 5G pentru mașini

Supliment pus pe roate împreună cu



LUNI, 6 DECEMBRIE 2021, NR. 285 (9250)

www.ziaruldeiasi.ro

10 PAGINI-3 LEI

# Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrișac**



Campania de Crăciun a ZDI: hăinuțe pentru 111 micuți din trei sate ieșene

## „Nu am reușit să învăț, dar vreau să învețe copiii”

Copiii din clasele primare și de grădiniță din satele Ursoaia, Avântu și Românești îl așteaptă anul acesta pe Moșul cel Bun să le aducă ghetuțe îmblănite din piele, căciulițe și mănuși ca să înfrunte mai ușor frigul iernii. O bună parte dintre cei 111 copii fac parte din familii modeste, care se chinuie să-i trimită zilnic la școală. Dintre aceste familii, o parte au doar o singură sursă de venit, iar în alte cazuri, părinții mai câștigă un ban doar muncind cu ziua. Împreună, în cadrul Campaniei de Crăciun a Zdi, le putem face însă Sărbătorile de iarnă mai fericite. Una dintre familiile care cu siguranță merită ajutate este Doboșariu: copii cumintii, părinți mucitori, dar sărmani. „Eu nu am reușit să învăț, și îmi doresc să învețe copiii mei” - spune femeia, printre lacrimi.

Povestea mișcătoare a familiei Doboșariu, în pagina ► 2

# A8 - 10 ani în plus, adăugați de noul guvern

## Noul CNAIR „bușește” dur Autostrada Unirii

► încă o lovitură de autostradă la guvern, în ultimele zile: tronsonul A8 montan a fost retrogradat în mod revoltător, pus în spatele altor proiecte scoase ca din joben, dar din zone cu politicieni influenți din noua structură guvernamentală ► clasamentul priorităților a fost stabilit pe criterii neclare, netransparente, și inclus într-un plan al investițiilor în infrastructura de transport până în anul 2030 ► este anul în care, potrivit planurilor anterioare, urma a fi finalizată A8 ► reacțiile asociațiilor pro-autostradă din Moldova au fost prompte și dure ► politicienii locali, inactivi în general pe această temă până acum, cu excepția celor ai Opoziției, promit și ei să facă front comun pentru readucerea Autostrăzii Unirii la finanțare ► Pagina 2



Pe traseul Autostrăzii Unirii, în zona montană, se vor face în continuare doar prospecțiuni

**ZIARUL**  
de azi

**LOCAL** 2

**Covid la Iași:** Scăderea numărului de cazuri COVID 19 în județul Iași, tot mai abruptă. Și numărul cererilor pentru teste scade în același ritm. Cu o anume întârziere a scăzut, din fericire, și numărul cererilor pentru paturi de spital în secțiile Covid. S-au înregistrat opt decese în weekend.

**LOCAL** 3

**Ducid cu drujbă:** De groază: a vrut să-și taie gâtul cu drujba, în pădure. Tânărul de 23 de ani, care trecerea printr-o depresie, a fost salvat cu elicopterul SMURD de la Iași.

**ECONOMIC** 5

**Salmonella:** Pipote și ficăței de pui cu Salmonella pe rafturile a două mari lanțuri de magazine. Produsele erau din Polonia.



Partener:  
Fundatia  
Antibiofice  
Știința și Suflul



9 771584 493007

## Condamnat la despăgubiri morale de 1 leu, după ce l-a făcut pe primar „hoț și prost”

► procesul de la Iași îi are ca protagoniști pe primarul din Drăgușeni și pe un consătean de-al său ► Pagina 3



Azi, mare sărbătoare ortodoxă:  
**Nuielele primite de la Moș Nicolae se pun în apă, la înflorit ► 2**

**Vremea probabilă la Iași**

 <b>Luni</b> Max. 7°C Min. 2°C	 <b>Marti</b> Max. 3°C Min. 0°C	 <b>Miercuri</b> Max. 1°C Min. -4°C
 <b>Joi</b> Max. 2°C Min. -1°C	 <b>Vineri</b> Max. 9°C Min. 3°C	 <b>Sâmbătă</b> Max. 7°C Min. 2°C

**LOTO SPECIAL 6/49**

**14 40 23 28 47 12**

**LOTO 6/49**

**16 10 15 18 40 4**

**NOROC**

**2302461**

## Șefa Vămii Albița a rămas fără permis auto la Costuleni: avea probe de alcool



► Elena Cotea (foto) a fost înregistrată de radar cu 106 km/h în localitate ► a motivat că transporta la Iași probe importante ► Pagina 3

## Iată cum trebuie să procedezi când îți împrumuți un prieten, ca să nu rămâi tu cu paguba!

► sfaturile aparțin magistraților ieșeni, care au judecat o astfel de speță: un împrumut de 5.000 de euro între amici ► Citiiți în pagina 3

## Avertisment „Omicron” la Iași

► managerul de la Spitalul de Boli Infecțioase: „Purtați masca inclusiv în spații deschise” ► Pagina 2

## Iași - Ziua făcea vizite îmbrăcat la patru ace, iar noaptea revenea cu cagula pusă pe față

Un ieșean a împlinit pasiunea cu munca până a ajuns în pragul pușcării. În calitate de agent comercial al unei firme de distribuție, bătea coclaurile județului pentru a face încasări. Cu această ocazie, își stabilea țintele pe care avea să le atace ca hoț. În „afacere” și-a cooptat și un cunoscut, pentru a-l ajuta la cărat. În funcție de volumul estimat al jafului, foloseau fie automobilul BMW înregistrat pe numele mamei hoțului, fie o autoutilitară Mercedes închiriată de acesta. Cei doi au reușit să dea 11 spargerii în doar două luni. ► 3

**Chirurgie generală. În siguranță.**

Dr. Mihaela Gavrilăscu  
Medic specialist Chirurgie Generală

**ARCADIA**  
SPITAL ȘI CENTRE MEDICALE

0232 920  
www.arcadiamedical.ro